

PRIJEDLOG

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj....donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka za sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu o financiranju koji se odnosi na dio Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu

I.

Na temelju članka 139. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 85/2010 – pročišćeni tekst) pokreće se postupak za sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu o financiranju koji se odnosi na dio Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu (u daljnjem tekstu: Dodatak br. 1. Sporazumu).

Sporazum o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije koji se odnosi na dio Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu potpisan je u ime Europske komisije 2. veljače 2010. godine te u ime Vlade Republike Hrvatske 6. svibnja 2010. godine, u izvorniku na engleskom jeziku. Dana 17. prosinca 2010. godine objavljena je Uredba o objavi Sporazuma o financiranju između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije koji se odnosi na dio Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu (Narodne novine - Međunarodni ugovori, broj 9/2010).

II.

Opći cilj Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja Europske unije je pridonijeti nuklearnoj sigurnosti u državama kandidatkinjama za članstvo u Europskoj uniji, koje su korisnice bespovratne pomoći.

Odlukom Europske komisije o odobravanju Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) za 2009. godinu od 12. studenog 2009., u komponenti IPA 2009 Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja kojom Europska komisija upravlja centralizirano, Europska komisija odobrila je ukupno osam projekata, od kojih Republika Hrvatska sudjeluje u jednom.

Zbog osiguranja provedbe projekata Europska komisija donijela je 15. veljače 2012. godine Odluku o izmijeni Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) za 2009. godinu kojom će se odgovarajuće izmijeniti odredbe koje se odnose na rokove za ugovaranje, za izvršenje ugovora i za isplatu.

Sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu predlaže se radi stvaranja pravnog okvira kojim bi se izmijenio Sporazum o financiranju u dijelu koji se odnosi na rok za ugovaranje, rok za izvršenje ugovora te rok za isplatu i to na način da se utvrdi produženje postojećih rokova, odnosno da se propiše da pojedinačni ugovori i sporazumi kojima se provodi Sporazum o financiranju moraju biti sklopljeni najkasnije do 31. ožujka 2013. godine, moraju biti izvršeni najkasnije do 31. ožujka 2015. godine, te moraju biti isplaćeni najkasnije do 31. ožujka 2016. godine.

Dodatak br. 1. Sporazumu predstavlja osnovu za financiranje, odnosno uspješno provođenje projekata koji se financiraju u sklopu Sporazuma o financiranju, od kojih Republika Hrvatska sudjeluje u jednom.

III.

Prihvaća se nacrt Dodatka br. 1. Sporazumu kao osnovã za vođenje pregovora.

Nacrt Dodatka br. 1. Sporazumu iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke.

IV.

Pregovori za sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu vodit će se u kontaktima diplomatskim putem, te u tu svrhu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

V.

Ovlašćuje se Matija Derk, pomoćnik ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te Nacionalni koordinator programa IPA, da u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Dodatak br. 1. Sporazumu.

VI.

Izvršavanje Dodatka br. 1. Sporazumu ne zahtijeva dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

VII.

Dodatak br. 1. Sporazumu ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, odnosno ne podliježe potvrđivanju po članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK VLADE

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Uvodno

Dana 12. studenoga 2009. godine Europska komisija donijela je Odluku o odobravanju Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu kojim će se nastaviti pružati potpora Republici Hrvatskoj po pitanju nuklearne sigurnosti i zaštite od zračenja. Za provedbu Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu Europska komisija iz programa IPA osigurala je 8.500.000 eura. IPA 2009 Višekorisnički program za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja podijeljen je u dvije komponente, ovisno o sustavu upravljanja: dio programa kojim se upravlja centralizirano i dio programa kojim zajednički upravljaju Europska komisija i Međunarodna agencija za atomsku energiju.

Navedenom Odlukom, u komponenti IPA 2009 Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja kojom Europska komisija upravlja centralizirano, Europska komisija odobrila je ukupno osam projekata, od kojih Republika Hrvatska sudjeluje u jednom („Tehnička podrška IPA višekorisničkom programu za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja“) čija vrijednost iznosi 314.000 eura.

Kako je, uslijed tehničke kompleksnosti projekata, došlo do kašnjenja u pripremi natječajne dokumentacije i raspisivanju postupaka javne nabave za predmetne projekte, bilo je potrebno produžiti rokove za ugovaranje, izvršenje i isplatu predmetnih projekata, odnosno izmijeniti odredbe Sporazuma o financiranju, kako ne bi došlo do gubitka sredstava iz programa IPA raspoloživih unutar Sporazuma o financiranju. Slijedom toga, Europska komisija donijela je 15. veljače 2012. godine Odluku o odobravanju izmjene Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2009. godinu, kojim se odobrava produženje roka ugovaranja na 31. ožujka 2013. godine, produženje roka za izvršenje ugovora na 31. ožujka 2015. godine te roka za isplate na 31. ožujka 2016. godine. Slijedom navedenog predlaže se sklapanje Dodatka br.1. Sporazumu o financiranju kojim će se odgovarajuće izmijeniti odredbe sklopljenog Sporazuma o financiranju vezane uz rok za ugovaranje, rok za izvršenje ugovora te rok za isplate.

Projekt u kojem sudjeluje Republika Hrvatska u potpunosti se financira iz programa IPA te ne zahtijeva osiguravanje sredstava nacionalnog sufinanciranja u državnom proračunu, odnosno izmjene i dopune Sporazuma o financiranju ne stvaraju nikakve dodatne financijske obveze za Republiku Hrvatsku.

Točkom I. ove Odluke uređuje se ustavna osnova za pokretanje postupka za sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu iz točke I. ove Odluke te se daje podatak o potvrđivanju i stupanju na snagu Sporazuma o financiranju na koji se odnosi Dodatak br. 1. Sporazumu.

Točkom II. ove Odluke navode se razlozi zbog kojih se predlaže sklapanje Dodatka br. 1. Sporazumu.

Točkom III. ove Odluke prihvaća se nacrt teksta Dodatka br. 1. Sporazumu koji je sastavni dio predmetne Odluke kao osnova za vođenje pregovora.

Točkom IV. ove Odluke određuje se da će se pregovori o sklapanju Dodatka br. 1. Sporazumu voditi diplomatskim putem.

Točkom V. ove Odluke ovlašćuje se potpisnik Dodatka br. 1. Sporazumu.

Točkom VI. ove Odluke utvrđuje se da nije potrebno osiguravanje dodatnih proračunskih sredstva za izvršavanje Dodatka br. 1. Sporazumu.

Točkom VII. ove Odluke utvrđuje se da Dodatak br. 1. Sporazumu ne podliježe potvrđivanju od strane Hrvatskog Sabora.